



PPMG

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
吴明明
封面叠主编
王磊
头版责编
王朋
版式总监
沈明

零售价每份1元

江苏体彩
20周年
系列报道

2016年:江苏彩民节来了



▶ 6·16彩民节现场

6·16,江苏彩民自己的节日

从2016年开始,6月16日这天有了新的意义。这一年起,江苏彩民有了自己的节日,那就是6月16日江苏彩民节。这也是全国首个彩民节。活动期间,在线上,江苏体彩官方微信平台推出了“送欧洲杯竞彩体验券”“抢现金红包、iPhone6s”活动,用户参与热情高涨。活动开始第一天,微信后台显示,时针刚刚走到10点06分,第一波现金红包、iPhone6s就瞬间被抢光。在线下,6月16日当天,“江苏彩民节”活动被全省各地的“庆生”仪式推向高潮。各地活动现场,体彩中心工作人员走进网点,与销售员、购彩者同切蛋糕。

体彩大乐透爆2注千万头奖

8月20日,体彩大乐透第18097期开奖,前区开出号码“10、12、14、18、23”,后区开出号码“01、04”。全国共送出2注头奖,其中1注为1600万元(含600万元追

“快乐操场”照亮童年

2016年,经过报名、筛选以及微信投票环节,“公益体彩 快乐操场”活动在我省的10所受赠学校名单正式出炉,南京市七桥小学、东屏小学,徐州市丁庄体彩希望小学、徐秀英希望小学(原史圩小学),南通市文亮小学,宿迁市桑墟小学,连云港市张桥小学,盐城市义新小学、广陵小学、南洋小学等10所小学,每所学校获得价值2万元的体育器材。该活动由国家体彩中心推出,旨在为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材及公益体育课。随着一场场捐赠仪式的开展,孩子们从运动中体会到了快乐。

大乐透2.23亿大奖横空出世

作为体彩第一大盘玩法,2016年体彩大乐透继续以奖池和大奖吸引着中国彩市的目光。2016年唯一一个亿元巨奖出自2016年7月23日的第16085期,当期全国井喷47注头奖,其中江苏省苏州40注基本头奖出自一张40倍倍投的单式票,总奖金2.14亿元,另1注追加头奖出自一张“6+3”组合复式追加票,总奖金884万元。随着中奖者领奖,被证实这两张彩票为苏州陈先生一人所中,总奖金高达2.23亿元。这也是江苏体彩史上的第三个亿元巨奖,位列江苏体彩史第二,仅次于2012年昆山购彩者中出的2.56亿元大奖。 苏彩

加奖金)追加投注头奖,出自江西,1注为1000万元基本投注头奖,落于浙江。本期二等奖开出26注,每注奖金为40.74万元;其中7注采用追加投注,每注多得奖金24.44万元。三等奖开出511注,每注奖金为7360元;其中232注采用追加投注,每注多得奖金4416元。本期开奖过后,大乐透奖池滚存至63.44亿元。 国彩

记
事
本

应急救护培训应从娃娃抓起

近日,南京鼓楼区红十字会组织22名救护培训师资为辖区田家炳中学11个班520名高一新生开展了救护知识培训。

日常生活中,遇到交通伤、中毒、窒息、心梗、猝死等伤病,无法及时就医时,掌握自救互救知识的老百姓便扮演起医生的角色,谁抓住了黄金十分钟,谁就抓住了挽救生命的机会。此时第一目击者能对伤病员实施及时、有效的现场救

护,就能达到减轻伤残、挽救生命的目的。

在美国的院外急救成功率高达74%,而我国的院外急救成功率不足10%。这与其“急救从娃娃抓起”的教育理念密不可分。现在高一新生培训中,将救护知识普及纳入新生课程,无疑是在做拾遗补缺之事,值得点赞!更期待在所有中学推广,逐步扩大到小学。

南京 杨龙

该怎么赞“两分钟处方”

近日,一则“两分钟处方”的朋友圈信息,引起了网友的热议。

医者仁心也好,业界良心也罢,站在“对症下药”的角度,郑州人民医院唐聚花医师开出的这个“两分钟处方”,看似少见,实则不足为奇。诚如唐医师事后坦言,网友们过誉了。

业内人士明确提醒:以治疗费用、药物价格是否低廉作为评判一个医生医德的标准,这本身就是一个天大的误区。换言之,今天对“两分钟处方”的盲目吹捧,也可能成为将来对合理做检查的无端棒喝。

改善医患关系,说到底,就是

要努力改观医患双方的脆弱信任。人们心目中的好医生,当然是既有精湛的医技,亦有高尚的医德。期待好医生,更要有“孕育”好医生的外部环境和条件。那么,倘若人们只对“两分钟处方”击节叫好,而总对花费多的诊治去习惯性质疑,试问这样的片面认可,岂能培植出共同信任?由此而论,从“两分钟处方”虑及对医患信任的少一些“过敏”、多一份“脱敏”,才是“仁心+信心”的完美结合。

宁波 司马童

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

体彩专版

彩市万花筒

扬州观摩团参加“体彩零距离”20周年专场活动

7月19日,江苏“体彩零距离”活动迎来了2018年的首批观摩团——来自扬州的购彩者和销售员代表。这一天,扬州体彩观摩团一行走进了体彩7位数开奖现场,全程见证了阳光、透明的体彩开奖全过程。

7月19日7点50分,扬州体彩观摩团到达了江苏广播电视台总台。在省中心工作人员的带领下,经过身份核对和暂时收存通讯设备后,观摩团成员步入了江苏体育休闲频道的开奖大厅。走进了平时只能在电视机上看到的开奖大厅,观摩团成员都很兴奋。大家看到公证员到位、工作人员现场勘验开奖设备、放入号球、主持人到位……开奖准备工作紧张而有条不紊。8点30分左右,随着主持人宣布摇奖正式开始,全场鸦雀无声,大家都目不转睛地盯着摇奖机,亲眼看着一个个号码的摇出。接着,主持人宣布开奖结果,公证员对开奖结果进行公证,大家见证了体彩7位数第18110期开奖号码的诞生。

今年是江苏电脑型体育彩票发行20周年,扬州体彩观摩团参加的是“体彩零距离”活动20周年专场。在本次

观摩团中有着这样的一位江苏电脑型体育彩票发行20周年的见证者,他就是扬州10266网点59岁的销售员张所明。张所明在成为体彩销售员前是体彩的忠实购彩者,对排列3、排列5、7位数、大乐透等玩法可谓“样样精通”,在当地的购彩者中小有名气。在他影响下儿子也喜欢上了体彩,2011年老张的儿子张翔成为了扬州10266网点的业主,而老张也成为了一名体彩销售员,真可谓上阵“父子兵”。张所明说:“中国体育彩票是国家公益彩票,销售体彩同时也是在做公益,我和儿子为自己是体彩从业者感到骄傲。”

在观摩了体彩7位数的开奖全过程后,来到现场的观摩团成员们一致认为,整个开奖过程非常严谨透明,公开公正,充分彰显了体彩的公信力,回去一定要告诉身边的朋友们。

李寅



关注江苏体彩
微信,了解
更多活动详情